## 目新昌

新昌县委县政府主办

新昌县新闻信息传播中心出版



新昌新闻网 2013年9月26日 星期四 第2405期 今日8版 xcnews.zjol.com.cn 农历癸巳年八月廿二 新闻热线:18969556600

楼建明在调研创建工作时要求

## 让人民群众共享创建成果

新昌新闻网记者胡夏锋报道

9月23日下午,县委书记楼建明在 调研创建工作时强调,要强信心鼓 干劲,定目标找差距,抓落实促提 升,抓紧抓实各类创建,让全县人 民共建共享创建成果。县委副书记 王浩萍,县委常委、常务副县长柴 理明,副县长赵立、裘武宏参加调

创建是推动工作、改善民生的 有效手段, 这在省级卫生县城、省 级文明县城、省级园林城市等各类 创建中已被反复印证。依托创建工 作,我县的基础设施不断完善,城 市形象全面提升,市民素质持续提 高。在今年实施省级森林城市、国 家级生态县创建的基础上,今后三

年我县将向省级示范文明县城、国 家级卫生县城、国家级园林城市等 创建目标发起"冲刺"。

楼建明说,"工作要抓紧"。创 建是推动"三城四化"战略实施的 抓手与载体,要明确目标,围绕发 展抓创建、抓实创建促发展,巩固 现有创建成果,启动更高目标创 建;要紧抓时间,加快拟定创建方 案,加快落实创建任务,依托创建 促进整改和提升,着力提高工作水

"力度要加大。"楼建明指出, 要突出重点,按照"硬件抓紧建、软 件抓紧补"的要求,在道路、环卫、 绿化、亮化等基础设施建设中实现 新突破,在市容保洁、城市管理、市

场经营、环境整治等各个方面取得 新进展;要做实工作,着力整改薄 弱环节拉长短腿,不断突出新昌特 色营造亮点,全面加大宣传力度提 升群众素质;要务求实效,把各类 创建有机结合起来,建立完善创建 长效机制,坚持治标与治本的辩证 统一,统筹梳理、集中解决各类共 性问题。

楼建明强调,"责任要落实" 有关部门要严格督查考核,在督查 中发现解决问题,在考核中形成工 作合力;要加大投入力度,落实资 金、人员等保障,不断促进创建工 作向纵深发展。

王浩萍、柴理明、赵立、裘武宏 也分别就各类创建活动提出要求。

## 关于公开征集 2014 年 县政府为民实事的通告

珑源一品二期【珑庭】

即将盛启

8666 9888 / 8666 9666

Majestic mansioN

珑源一品

为更好地集中民意民智,不断增 强政府决策的科学化和民主化,进一 步提高民生实事工作的实效,经县政 府同意,现向社会公开征集2014年 县政府为民实事,请广大群众、人大 代表和政协委员积极提出意见建议。 现将有关事项通告如下:

#### 一、征集时间

自通告之日起至2013年10月 20 日止。

#### 二、征集内容

与群众生活密切相关的劳动就 业、住房保障、环境保护、社会保障、 交通管理、公共安全、公共卫生、教育 体育、文化发展、"菜篮子"工程、政务 公开等方面的民生实事。

三、征集方式

1. 电子邮件发送至 xcdck3107@163.com;

2.信函至新昌县人民政府办公 室督查科(地址:新昌县人民中路 190号县府大院3号楼,邮编: 312500),信函日期以邮戳为准。

#### 四、征集要求

1.征集的为民实事是县人民政 府工作职责范围内、群众普遍关心、 迫切需要解决、受益面广的工作,并 具备一定的可行性和可操作性,当 年能完成或取得明显的阶段性成

2.意见建议要写明为民实事的 名称和具体内容。

> 新昌县人民政府办公室 2013年9月25日

#### 钦寸水库工程外迁象山县移民

### 生活便捷

新昌新闻网记者俞晓委报道 随着钦寸水库工程建设步伐的加 快,第一批外迁宁波安置移民户已 全部完成建房。移民的新家到底啥 样?近日,记者专程赶赴象山县探 访移民户新居,发现他们的新居都 是小洋楼,不仅房屋漂亮,生活也 非常便捷。

走进象山县墙头镇的集镇所 在地墙头村,一座蓝色的三层小洋 楼格外引人注目,这就是移民吕柏 春一家的新家。"一楼是客厅,二楼 是餐厅、厨房,还有我们两夫妻和 小孩的房间以及学习室。"一走进 干净整洁的新居,吕柏春的妻子就 热情地介绍起来,并领着记者从一 楼到三楼参观个遍。记者站在新居 阳台抬眼看去,前面不到50米处

就是一条主干道,交通十分便捷 吕柏春妻子告诉记者,为了早点适 应新的生活, 去年底房子一建好, 他们便提前迁入新居,他丈夫就在 离家不到 200 米的照明厂上班。她 说,对于现在的新生活,他们感到 很满意,也很开心。

象山县贤庠镇官司塘村的移 民安置点地理位置也十分优越。记 者来到北面村口,看到7户移民新 落成的三层小洋楼一字排开,新房 式样新颖别致,外墙色调统一,显 得很漂亮,崭新的楼房俨然成了当 地一道亮丽的风景线。这里汽车可 以直接开到家门口,而且各式商铺 遍布,生活十分便利;贤庠学校距 移民新居不到300米,移民子女就 学也很方便。

据介绍, 钦寸水库工程第一批 外迁象山的移民共有22户50人, 目前已全部完成建房。象山县自 2009 年接受钦寸水库工程移民安置 任务以来,全县上下高度重视,各安 置点乡镇(街道)把最好的安置点推 出来给移民朋友,而且安置地都安 排在省道、具道边以及高速公路出 口处,为移民的新生活奠定了良好 基础。象山县移民办有关负责人表 示,真诚欢迎移民朋友到象山安家 落户,他们将积极营造良好的安置 环境,满腔热情地做好各项服务工 作,帮助移民尽快融入象山。



# A THE RUAD BUS STATION 儒岙汽车站启用

新昌新闻网记者石磊 通讯员石丽佳摄影报道 9月24日,作为集镇规划建设重点工程之一的儒岙汽车站正 式启用。为方便旅客乘车,该镇城乡班车和区间公交车营运线路、时间也作出了相应调整。

## 沙溪镇村级组织换届工作有序推进

新昌新闻网记者杨玉墀 通讯 员俞颖颖报道 昨日上午8时,沙溪 镇王家年村举行新一届村民代表会 议,25 名新当选的村民代表中,有 23人参加了会议。大家坐在一起, 讨论决定选举办法,推选村民选举 委员会,现场气氛热烈,丝毫没有受 到9月18日事件的影响。

9月18日,王家年村村民唐某 借机闹事,导致选举一时无法正常 进行。县公安局民警依法对其传唤 时,唐某儿子出来干预,导致传唤无 法进行。

"我们的当家人我们自己选,谁 最合适,我们心里有数。"昨日,王家 年村一位村民代表告诉记者,村民中 谁能当好干部,谁会真正为村民谋福

利,大家心里都有数。他觉得,唐某抢 夺选票的行为实在不应该。

经过调查取证,县公安局以破坏 选举秩序对唐某作出了行政拘留 8 天的处罚,以阻碍执行职务对唐某儿 子作出了行政拘留3天的处罚决定。

县公安局表示,对于破坏村级 组织换届选举的行为, 将坚决予以 查处,并依法追究相关人员的法律 责任,确保选举工作顺利有序推进, 全力维护基层社会和谐稳定。

据介绍,目前,沙溪镇村级组织 换届试点工作进展顺利。到9月24 日,该镇17个行政村的村党组织换 届选举工作已全部结束,整个村级组 织换届试点工作预计 10 月下旬结

## 坚持以实绩论英雄

三论强势推进项目建设百日攻坚活动

百日攻坚,攻的是困难、问题与 阻力,考验的是意志、能力与方法。关 键时刻,我们要背水一战,坚持以实 绩论英雄, 在项目建设中鼓实劲、出 实招、下实功、求实效,强势推动强力 推进。惟有如此,我们才能打赢百日 攻坚大会战,才是真正的英雄。

快落实速度,提高执行力度,立说立 行、说干就干、干就干成,勇于担当, 敢于碰硬,善于解难,坚持领导在一 线指挥,干部在一线创业,办法在一 线研究,措施在一线落实,问题在一 线解决,水平在一线检验,不遗余力 地推进百日攻坚活动。

实绩体现在哪里?实绩体现在督 查考核上。我们要创新方式,完善跟 踪督查机制,每周通报项目进度和排 名,让"犀牛工程"脸上有光,让"蜗牛 工程"无处藏身;我们要奖惩分明,充 是新昌的再度跨越之时。

分运用绩效考核手段,坚持有功就奖 有过就罚、奖得心动罚得心痛,同步 推动考核结果的运用, 优先提拔、使 用在项目建设中实绩突出的干部。

实绩体现在哪里? 实绩体现在工 作合力上。我们要凝心聚力,坚持"项 目建设没有局外人,百日攻坚人人有 实绩体现在哪里?实绩体现在 责任"的理念,多一点互相理解,多一 责任落实上。我们要主动揽事,加 点换位思考,多一点相互补台,广泛 凝聚社会各界的智慧,充分调动方方 面面力量,一切围着项目转,一切围 着项目干,不断开创"人人关心项目 建设、个个支持百日攻坚"的新局面。

战鼓已经擂响,我们要发扬"立 说立行、说干就干、干就干成"的作 风,保持旺盛的斗志、必胜的信念, 知难而进、迎难而上,在百日攻坚中 动真格、求突破,把拖下的进度补上 去,把失去的时间抢回来。我们坚 信,一个个项目的建设完成之日,就



新昌县气象台 9 月 26 日发布:今天多云,偏北风 2 到 3 级,今天白天最高气温 24℃,明天早晨最低气温 17℃。明天多云转阴。